ATELIERS DU MIDI

Cette année différents ateliers sont proposés aux enfants, le premier mis en place est celui sur la santé.

Chaque mois un thème, le mois de septembre était le mois de l’hygiène bucco-dentaire, octobre c’est l’alimentation. Voilà un beau programme avec une partie d’informations et une autre un peu plus ludique avec des jeux comme l’expression corporelle : Thomas raconte l’histoire de la jeune Florence qui part manger avec une copine et qui parle alors l’équipe des dents bouge, ensuite Florence décide de manger donc l’équipe des caries arrive sur les dents qui essayent toujours de bouger mais avec plus de mal, mais comme Florence est une fille qui sait qu’elle doit se laver les dents après manger alors l’équipe des brosses à dents vient enlever les caries sur les dents. Voilà un exemple de jeux pour montrer et faire comprendre aux enfants l’intérêt de se brosser les dents.

Cet atelier se fait grâce notamment à l’aide de Corinne par sa présence  et Sébastien pour son coup de crayon. 

ATELIERS DU SOIR

Chaque jour de la semaine un atelier se déroule :

-Lundi, Marie Claire, une activité artistique est proposée selon la saison pour exploiter les éléments qui nous entourent.

-Mardi, Bojan, les percussions vont reprendre fin octobre.

-Jeudi, Odile, théâtre, repartie de plus belle avec une pièce « La patte du chat » qui fait sensation auprès des enfants. En parallèle une semaine sur deux l’atelier « Jeux de mots » de Thomas et l’atelier « mimes » d’Aurèlie.

-Vendredi des ateliers divers tel que le football, jeux de société….

LE MIDI

Les grands changements de cette année sont :

-le brossage des dents pour tous les enfants.

-plus de responsabilisation avec toutes les semaines différents responsables( chaussures, manteaux, verres, cruches, tables…).

-Plus de jeux  à l’extérieur.

BLAGUE

Pourquoi à Paris il y a la tour Eiffel ?

Réponse : pour faire pleuvoir.

Merci à Lucas pour sa blague

MERCREDI

Les mercredis ont commencé depuis début septembre  avec des enquêtes, une coupe du monde de billes, des séances de cinéma au Cinéma Union mais aussi au Palace à Metz avec des films comme le dernier Harry Potter, Ratatouille et Shrek 3.

Depuis la semaine dernière Lydie enseigne la danse du Madison, Odile le théâtre et les prochaines séances vont aussi voir l’arrivée d'un atelier maquettes avec l’aide de Denis.

Le carnet rose des mercredis est heureux de vous présenter la nouvelle arrivée dans l’équipe : Mathilde, qui va prendre en charge un atelier dessin.

Les matins, Aurélie a organisé des sorties bibliothèque.







